

把春天装入胃里 这是一种清欢的小幸福

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

钱叠得太整齐 女孩不理我了

江河日下：

想跟你说一件烦心事。

主持人：

什么事情呢？

江河日下：

最近,我姑姑安排我跟一个女孩子相亲。前天晚上,我俩见面了,并在一家餐厅吃饭。本来一切挺好的,聊的话题也很多,都挺开心的。我认为,我的女神终于等到了。可是在结账时,问题出现了。

主持人：

发生了什么？

江河日下：

作为男生,我理所应当主动掏钱结账。因为春节收了些红包,为了把现金消费掉,一直带了钱包。我打开钱包的时候,被她无意中看到了。结完账,她就不跟我说话了,送她回家的途中,她对我也不冷不热的。

主持人：

她为什么不理人呢？

江河日下：

刚开始,我也不知道原因。等我回家后发微信过去,她才告诉我,说我钱包里的纸币叠得太整齐了。

主持人：

纸币叠得整齐就不理你了？

江河日下：

她说,我的纸币按面值大小、正反面以及新旧程度整齐地叠放,怀疑我有强迫症。

主持人：

那你在生活中是否有强迫症的倾向？

江河日下：

怎么会呢!平时,我都不爱打理的,而且我的房间也很乱,东西一般都是随手一扔就完事。因为我喜欢穿修身牛仔裤,如果纸币胡乱放到钱包里的话,钱包会鼓起来,这样把裤子口袋撑大不好看,所以钱包里的钱我会叠放得整齐些。

主持人：

那你跟女孩解释过吗？

江河日下：

我解释了,可她不知道又从什么地方得到的信息,说男孩子钱包里的物件摆放整齐的话,说明这个男孩拘于小节。我真的是不明躺枪啊!后来,我通过各种方式主动联系那个女孩,可她一点回应都没有。看来,女神是追不到手了。

雨里看花：

随着天气变暖,春天的味道在一点一点酝酿,应季的美食也接连而来。这个季节享受原生态的绿色美味,简直是一种清欢的小幸福。

主持人：

每年这个时候,市场上的各种时令蔬菜也都陆续上市。春季不能错过的时令美食有很多,常见的就有春笋、蚕豆、韭菜、菜心、荠菜、马兰头、香椿等。这些时令蔬菜正排着队来唤醒大家的味蕾。

雨里看花：

是的。不管是哪种春日限定的食材,只要是应季的味道都是最鲜美的。这个时候,我们家总会变着花样来做这些时令菜,好好感受春天给我们带来的美好。我与大家分享一种常见的春日限定食材,喜欢的朋友可以试试。

主持人：

想给大家推荐什么时令菜？

雨里看花：

对于永康人而言,春菜里的人

气王当属花草,入口时的清香让人难以拒绝,更别提那独特的野味和嫩。花草的做法有很多,不过最受欢迎的一定是花草炒年糕,它的清香在烹饪后散发出浓香,搭配上软糯劲道的年糕,是春天特有的美味。不少人认为,没吃过花草的春天是不完整的春天。

主持人：

是的。很多人喜欢用花草炒年糕或炒粉干。

雨里看花：

花草在以前是人们摘来喂猪的野菜,因为它长得繁茂而且比较软嫩,很适合喂猪。如今,花草身价飞涨,可没人舍得喂猪了。

主持人：

看来,你对花草情有独钟。

雨里看花：

当然了。花草不仅好吃,而且能降低人体内多种病毒的活性,减少病毒对人体细胞的损伤,功效多多。每年,只要市场上有售,我都要买一点,用花草炒年糕是我们家

最喜欢吃的一道美食。

主持人：

你是怎么炒的？

雨里看花：

我将花草、豆芽、冬笋、年糕、五花肉和大蒜苗准备好。先将花草清洗沥干,切成寸把长,把叶子和茎分开,放在一边备用。同时把冬笋洗净后切成细丝,也放在一边备用。接着热锅倒油,将切好的五花肉放入,让五花肉与热油充分融合,不一会儿,五花肉开始滋滋作响,再放入备用的冬笋丝,锅里迅速迸发出香味。这时候,就可以把花草的茎倒入锅中,快速翻炒几下,一股草的清香立刻散发了出来。接着将年糕和豆芽倒入锅中,逐渐融入花草和冬笋,伴随着水汽升腾,空气开始弥散出浓郁的鲜香。最后一道工序,就是将姗姗来迟的佳人——翠绿的花草叶子和大蒜苗加入其中,等到香气四溢,就该出锅了。一口下去,清香鲜美,是记忆中童年的味道。

扫码消费需关注公众号 商家在过度索取个人信息

琪：

停车缴费、点餐、购物,如今,扫码支付代替人工服务已然成为一种日常,但这种本该提高效率、便捷快速的消费方式,却因为部分场所设置的通过关注微信公众号来缴费、日常频繁推送广告等情况,给我们带来困扰。

主持人：

给你带来哪些困扰？

琪：

前不久,我在一家商场用完晚餐后,开车出地下车库。商场方面提示要扫码缴费,我扫了一下才发现要先关注商场的微信公众号,再点击其中的停车缴费菜单跳到小程序才能完成付费。

主持人：

交停车费需要关注商场公众号？

琪：

是的。本来我就觉得不合

理。更令人扫兴的是,最前面有一个新能源汽车司机,因为新能源车牌号比燃油车多一位,他在小程序里输了几遍都没有成功就卡在那里,导致后面堵了好几辆车,一直到工作人员赶过来才解决问题。

主持人：

这种现象普遍吗？

琪：

这是一个普遍现象,不少商场都有自己的缴费规则。有的要先扫码关注商场的微信公众号,并注册会员才能拿到积分来抵扣停车费,有的要先关注一个第三方公众号,还得授权获取你的手机号才能完成缴费流程。不论是商场微信公众号,还是提供缴费服务的第三方公众号,后续都会不时推送各种广告。与停车扫码相似的还有餐厅点餐、购买奶茶、排队等位、购物优惠等场景中,消费者也常常会被引

导扫二维码,扫码后页面会直接跳转到注册会员或微信快捷登录的页面,消费者必须同意个人信息授权后,才能进行点单或领取优惠券。

主持人：

原本可以简单却变得复杂了。

琪：

是的。扫码点单关注公众号这一看似常规的做法,却很可能存在信息泄露风险,涉嫌侵权。因为每次扫码,都会弹出商家的《会员协议》《隐私条款》,要是不同意就没办法进行下一步操作,这样让人担心个人信息及隐私可能遭到泄露。日常生活中,不知不觉间,就关注了一堆公众号,还总被推送各种垃圾广告,烦不胜烦。呼吁商场、餐厅等商家在扫码缴费过程中,不强制消费者关注商家公众号、不过度索取消费者个人信息。

微信上点开一部热播剧 没看完一集50GB流量没了

真诚：

前几天,我遇到一件糟心事。

主持人：

遇到什么糟心事了？

真诚：

一会工夫,我的手机流量跑了50GB。

主持人：

说说具体情况？

真诚：

那天,我正在看手机,突然来了条流量超量提醒短信,一看手机流量用了50多个GB。我一下就愣住了。

主持人：

你平时用的流量也常超量？

真诚：

我每月的流量也只有几个GB。而这50多个GB是在1个多小时内没的。

主持人：

怎么会相差这么多？

真诚：

收到短信后,我马上查看了手机,罪魁祸首竟是微信。

主持人：

怎么会一下子少了这么多？

真诚：

我思来想去不敢相信,把用掉的流量都查看了一下,才知道是什么吃掉了我这么多流量。

主持人：

那是什么呢？

真诚：

那天,我从微信上点开最近的一部热播剧,一集都还没看完,流量超量提醒的短信就来了。我这才知道之前关了WiFi没及时开启,没想到只观看了不到一集电视剧就费了这么多流量。由于平时工作繁忙,我很少使用手机的娱乐软件,大多时候只是打电话、发微信,一下子损失了这么多流量还是很心疼的。在此提醒大家,追剧的同时也要关注一下是否在连接WiFi的情况下观看,可别像我一样造成不必要的浪费。